
Drahí priatelia, srdečná vďaka všetkým, ktorí na nás myslíte vo svojich modlitbách aj v praktickej pomoci 

núdznym nielen v Jelke. Je po voľbách, ktoré pohli asi s každým, kto má zdravý úsudok a rozoznanie. Život 

však ide ďalej, vďaka Bohu, ktorého sme si vyvolili na celý život a On má všetko vo svojich rukách, 

každého človeka, aj časy. 

 

Dobrá správa, ktorá prišla z Bruselu, nás všetkých veľmi potešila. Náš projekt Vitaj u nás doma, ktorý beží 

už siedmy rok, bol vyhodnotený ako najlepší v Katolíckej misii v Belgicku, konkrétne v Bruseli a získali sme 

pre prácu s deťmi 1000 €. Je úžasné, že sa aj takto stará Boh o našu službu v Jelke. 

 

Rozhodli sme sa, že časť peňazí použijeme na cestu do Žehry a pozrieme deti, ktoré sme mali na tábore a ktoré 

sme podporovali. Máme tam rodiny, s ktorými máme vzťah, a zoberieme aj veci pre deti, práčku aj chladničku 

a iné. Plánujeme ísť 19. apríla. Rodina, ktorej nesieme veci, nás prosila o taniere a veci do kuchyne, príbory 

a aj hrnce. Kto by nám ešte chcel takto pomôcť budeme radi. Môžete mi zavolať alebo poslať email. 

 

Ďalšia dobrá správa je, že sme začali 

skupinky u Pavlínky a Robina, ktorí 

majú päť detí (tri z nich sú na fotke 

vpravo). Najmenší má štyri mesiace. 

Pavlínka je veľmi otvorená pre Pána, 

ale aj deti sú veľmi vnímavé. Upravili 

sme v zbore miestnosť pre deti, tak túto 

sobotu mala službu Marika, verím, že už 

čoskoro nám v tomto bude pomáhať aj 

Timko. 

 

Sme radi, že aj Paľko, náš basgitarista je 

už zdravý a mohol byť s nami pri Večeri 

Pánovej. Má 70 rokov, tak sa tešíme, že 

nám pomáha s chválami. 

 

Potrebujeme vaše modlitby, nie je to 

vždy ľahké viesť ľudí ku viere a aj k 

zotrvaniu pri Bohu. 

Oblasti, v ktorých vnímam prekážky 

a potrebu modlitieb sú: 

1/ Oblasť základného zabezpečenia-

potreba práce a pravidelnosti. 

2/ Oblasť dávania - desiatky, dary. 

3/ Oblasť prijímania jeden druhého. 

4/ Oblasť každodenného života 

s Bohom, čítanie si Biblie. 

5/ Oblasť učeníctva, výchovy vodcov 

a vedúcich. 

6/ Oblasť chvál. 

7/ Oblasť detskej služby - besiedka, učiť 

matky viesť deti k Bohu aj k poslušnosti. 

 

To je iba časť oblastí, za ktoré sa potrebujeme modliť. Sú to výzvy pre nás všetkých. Teší ma, že sme mohli 

na skupinkách čítať knihu Najšťastnejší ľudia na zemi, kde sú opísané zázraky, ktoré Boh koná aj dnes. Teší 

ma, že si to rodiny dali ako povinné čítanie. Je dobré spomínať a pripomínať Božie skutky a zázraky, aby 

viera iných aj naša mohla rásť a prinášať dobré ovocie, aby bol náš Otecko nebeský oslávený.  

 

Buďte požehnaní! 

 

S láskou Oto a Zuzka a naši z Jelky 


